

Pe data de **18 decembrie 2014**, a avut loc ce-a de-a cincea ediție a celui mai important și cel mai așteptat eveniment al anului din lumea medicală - **Gala Sănătății**.

Amfitrioana evenimentului a fost

Dr.

Simona-Maria Vlădică

, director general

Sănătatea Media Group

care si-a primit invitatii intr-o atmosferă festivă și strălucitoare.

La Gala Sanatatii s-au premiat cele mai deosebite realizări din domeniul medical, răsplătindu-se astfel activitatea de excepție a managerilor, a societăților medicale, a cercetătorilor, asociațiilor de pacienți, profesorilor, jurnaliștilor și studenților la medicină.

Un rol cu totul deosebit în acordarea premiilor **Gala Sănătății** l-a avut comisia de jurizare, formată din 17 membri, toți personalități marcante din domeniul sănătății, condusă de Acad. Dan Mircea Enescu, managerul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Grigore Alexandrescu".

De-a lungul serii s-au oferit numeroase premii, iar toți cei invitați – **peste 530 de personalități marcante din lumea medicală** - au avut parte de un program artistic deosebit care a inclus: momente de magie, prezentări de modă, momente coregrafice, colinde și nu numai.

Evenimentul a fost încununat cu distincții binemeritate, câștigării ediției a V-a a Galei Sănătății fiind urmatorii:

Locul 1 la categoria „**Premiul pentru cea mai dinamică societate medicală**” i-a revenit **doamnei Dr. Kristina Moldovan**

, Președintele Societății Medicilor din Colectivitățile de Copii și Tineri. Locul 2 i-a fost oferit domnului

Radu Ionuș Toader

, Președintele Societății Studențești de Chirurgie din România, iar locul 3 doamnei

Prof. Dr. Maria Puiu,

Președintele Societății Române de Genetică Medicală.

Locul 1 la categoria „**Premiul pentru cea mai implicata asociatie de pacienti**” i-a fost decernat

doa

mnei Olga Cridland

, Președintele Asociației P.A.V.E.L. Locul 2 i-a revenit domnului

Ștefan Răduț,

Vicepreședintele Asociației pentru sprijinirea pacienților cu tuberculoză multidrog rezistentă.

Locul 3 a fost înmănat

doamnei Mihaela Cristina Șolga, voluntar

Asociația Sweet Land Constanța. De asemenea, tot locul 3 i-a fost înmănat doamnei

Georgiana Crețu,

Președintele Asociației Județene a Pacienților cu Cancer și Hepatite Cronice, Giurgiu.

La categoria „**Premiul pentru cel mai performant management medical sectorul public**”, juriul a decis decernarea a două premii întâi. Astfel, primul loc 1 i-a fost acordat domnului

Prof. Dr. Adrian Streinu-Cercel

, Manager al Institutului Național de Boli Infecțioase “Prof. Dr. Matei Balș”. Totodată, i s-a acordat locul 1,

domnului Prof. Dr. Nicolae Suci

, Manager al Institutului pentru Ocrotirea Mamei și Copilului “Prof. Dr. Alfred Rusescu”. Locul 2 i-a fost înmănat domnului

Ec. Constantin Iorga

, Manager al Spitalului Orășenesc “Sf. Spiridon” Mioveni, iar locul 3 i s-a acordat domnului

Conf. Dr. Adrian Secureanu

, manager al Spitalului Clinic “Nicolae Malaxa”.

Și la categoria „**Premiul pentru cel mai bun jurnalist pe sanatate (Presa Scrisa / Televiziune / Radio)**”

, datorită realizărilor deosebite, care nu au putut fi trecute cu vederea, juriul a decis acordarea a două premii întâi și două locuri doi. Nu s-a acordat premiul al treilea. Astfel, locurile 1 le-au revenit doamnei

Andreea Archip, Reporter TV

Televiziunea Română

și domnului

Conf. Dr. Corneliu Zeană, colaborator permanent “Viața Medicală”

, iar locurile 2 au revenit doamnei

Eugenia Foașecă, reporter TV – PRIMA TV

și doamnei

Frâncu Marilena, Redactor Societatea Română de Radiodifuziune – Radio România Actualități.

Premiul pentru „**Întreaga carieră medicală**” i-a fost înmânat domnului **Dr. Ștefan Tiron, Managerul Centrului Medical „Dr. Tiron”**.

Premiul "**Pasiune si devotament**" a fost câștigat de domnul **Prof. Dr. Silviu Constantinoiu**, șeful Clinicii de Chirurgie Generală - Spitalul Clinic „Sf. Maria”.

Premiul "**Explore Medicine TV**" i-a fost decernat **domnului Prof. Dr. Radu Rădulescu**, Șeful Secției de Ortopedie și Traumatologie - Spitalul Universitar de Urgență București.

La categoria **Premiul Special “Gala Sănătății”** au fost decernate trei premii speciale: **portalul ui ComunicateMedicale.ro**, reprezentat de Sorin Oprea, initiatorul proiectului, **domnului Conf. Dr. Adrian Secureanu**, Manager al Spitalului Clinic “Nicolae Malaxa” și **domnului Dr. Ovidiu Marcel-Moisa**, Managerul Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie "Prof. Dr. Panait Sârbu".

Locul 1 la categoria „**Premiul pentru afirmare medicală internațională**” i-a revenit domnului **Prof. Dr. Dragoș Vinereanu**, Șeful Secției de Cardiologie – Spitalul Universitar de Urgență București. La aceasta categorie, juriul a decis să ofere două premii de locul 1 și unul de locul 2. Prin urmare, **tot locul 1** i-a fost oferit doamnei **Prof. Dr. Maria Dorobanțu**,

Șeful Clinicii de Cardiologie – Spitalul Clinic de Urgență Floreasca. Locul 2 i-a revenit doamnei **Conf. Dr. Paraschiva Postolache**, Șeful Secției Clinice de Recuperare Medicală Respiratorie – Spitalul Clinic de Recuperare Iași.

Locul 1 la categoria „**Premiul pentru implicare in proiecte de cercetare (diferite surse de finantare)**” a fost câștigat de doamna **Dr. Diana Loreta Păun**, Manager al Institutului Național de Endocrinologie “I. C. Parhon”, locul 2 de domnul

Conf. Dr. Viorel Jinga,

directorul Medical al Spitalului Clinic de Urgență “Prof. Dr. Theodor Burghel”, iar locul 3 de domnul

Prof. Dr. Nicolae Suci

, manager al Institutului pentru Ocrotirea Mamei și Copilului “Prof. Dr. Alfred Rusescu”.

În urma jurizării, membrii comisiei au decis să ofere două premii speciale în cadrul acestei categorii, pentru meritele deosebite din domeniul cercetării medicale. Așadar, s-a acordat **Premiul Special**

pentru categoria

„**Premiul pentru implicare in proiecte de cercetare (diferite surse de finantare)**” doamnei **Drd. Diana Artene**

, Doctorand în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila”. Cel de-al doilea premiu special pentru această categorie i-a fost decernat

domnului Prof. Dr. Alexandru Blidaru

, coordonatorul proiectului doamnei Drd. Diana Artene.

Premiul „**Cardiologul anului**”, care a fost o noutate a ediției din acest an a Galei Sănătății, i-a revenit domnului

Conf. Dr. Ioan M. Coman, Șeful Secției de Cardiologie - Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Prof. Dr. C.C. Iliescu".

Locul 1 la categoria „**Premiul Studentul Anului 2014**” a fost câștigat de domnul **Radu Ionuț Toader**,

student anul VI, Facultatea de Medicină - Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” și de

domnișoara Iuliana Stratulat,

Studentă anul VI, Facultatea de Medicină – Universitatea de Medicină și Farmacie “Gr. T. Popa”, Iași. Locul 2 i-a revenit

domnișoarei Elena Sburlan

, studentă anul VI, Facultatea de Medicină - Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila”, iar Locul 3

domnului Alexandru Șervănoiu,

Student anul III, Facultatea de Medicină - Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila” și

domnului Sebastian Chiriloae

, Student anul III, Facultatea de Medicină - Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila”.

La categoria „**Cel mai popular cadru didactic al anului, anii preclinici**” a primit locul 1 **domnul Prof. Dr. Mircea Ioan Popa**

, Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila”. Locul 2 i s-a oferit doamnei

Conf. Dr. Ioana Mihai

, Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova. Tot locul 2 i-a fost decernat domnului

Conf. Dr. Ovidiu Cotoi

, Universitatea de Medicină și Farmacie Târgu-Mureș.

La categoria „**Cel mai popular cadru didactic al anului, dar pentru anii clinici**” locul 1 i-a revenit doamnei

Șef lucrări Dr. Liana Don,

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”, Cluj-Napoca, locul 2

domnului Șef lucrări Dr. Călin Molnar

, Universitatea de Medicină și Farmacie Târgu-Mureș, iar locul 3

domnului Șef lucrări Dr. Liviu Macovei

, Universitatea de Medicină și Farmacie “Gr. T. Popa”, Iași.

Partenerii acestei ediții a Galei Sănătății , care s-au implicat astfel încât seara să fie un adevărat regal, au fost: Artmark, Luminița Gliga, Corina Chirilă, Splash Art, Sofia Eleni Beauty Center, Giulianna Studio Balet, Grupul de colindatori MOCIRITA - Ansamblul Traditional Doina, All's Choir, Verdini Classical Magic, Simona Semen, Casa de moda Viorica, Trupa Sing, Vămanu Costin - hair stylist, Accesorii Calesia, Mara Dragomir și Eugenia Tomiță - Make-up Artist.

Manifestarea a fost organizată de Sănătatea Media Group în parteneriat cu Primăria Sectorului 5.

Divizia de PR&COMUNICARE

SĂNĂTATEA MEDIA GROUP

0752.23.15.77